

Příloha 1 smlouvy o poskytnutí služeb informačního systému

Janáčkova akademie múzických umění

Výrok 1: Metadata předávaná do systému Theses se zpřístupňují

Nastavením regulujete způsob zpřístupňování údajů o pracích (takzvaných metadat) zavedených do systému Theses, tj. údajů typu: název práce, autor, předmětový popis, abstrakt, vedoucí, oponent, studijní program a obor, škola...

Není-li vybráno žádné nastavení, budou metadata dostupná jen správcům majícím právo 'th_data_manager' na školu/fakultu, jíž údaje patří. Předpokládá se, že metadata budou školy zveřejňovat v plném rozsahu, tzn. 'světu'.

Metadata předávaná do systému Theses se zpřístupňují

- [ANO] světu¹ neomezeně
- [ne] všem autentizovaným² neomezeně
- [ne] autentizovaným zaměstnancům ze stejné školy/fakulty³ neomezeně
- [ne] autentizovaným studentům ze stejné školy/fakulty⁴ neomezeně

Výrok 2: Plné texty prací se zpřístupňují

Nastavením regulujete způsob zpřístupňování plných textů závěrečných prací zavedených do systému Theses.

Není-li vybráno žádné nastavení, budou plné texty dostupné jen správcům majícím právo 'th_data_manager' na školu/fakultu, jíž plné texty patří.

Plné texty prací se zpřístupňují

- [ANO] světu¹ od 22. 4. 2013
- [ne] všem autentizovaným² neomezeně
- [ne] všem autentizovaným zaměstnancům ze všech zapojených škol⁵ neomezeně
- [ANO] autentizovaným zaměstnancům ze stejné školy/fakulty³ do 21. 4. 2013
- [ANO] autentizovaným studentům ze stejné školy/fakulty⁴ do 21. 4. 2013

Výrok 3: Vyhledávání v plných textech prací se povoluje/nepovoluje světu

Výrok nastavuje možnost fulltextově vyhledávat i v plných textech, které nejsou zveřejněny (nejde o hledání podobných souborů / plagiátů). Lze tedy povolit pouze v případě, že plné texty se nezveřejňují světu a metadata se zveřejňují světu.

Pokud nemají neautentizovaní uživatelé ze světa právo plné texty číst, lze jim tímto výrokem povolit hledání v plných textech. K vyhledanému vzorku se však poskytnou pouze údaje o práci (metadata), nikoli plný text práce. Je třeba upozornit na riziko: opakovaným hledáním lze vhodným použitím vyhledávaných slov zjistit, co je v textu práce, byť práci není povoleno číst.

Vyhledávání v plných textech prací je vždy povoleno těm, kteří mají právo plné texty číst. Vyhledávání v plných textech prací nelze vypnout, pokud je povoleno čtení plných textů světu.

Vyhledávání v plných textech prací se povoluje/nepovoluje světu

- [ANO] povoluje světu neomezeně

Výrok 4: Plný text se povoluje zobrazit pro účely zkoumání podobností

Nastavením umožníte zobrazit plný text závěrečné práce osobě z jiné licencované školy/fakulty kontrolující nálezy ke zkoumané práci za účelem detailního prověření podobností.

Pro účel zpřístupnění se nadále použije Výrok 2. Výrok 4 nastavuje možnost zobrazovat obsah závěrečné práce pověřeným osobám při zkoumání podobností, i když se soubor s plným textem nezpřístupňuje světu nebo dané osobě.

Zobrazení plných textů dle tohoto výroku nelze vypnout, pokud je Výrokem 2 povoleno čtení plných textů světu.

Plný text se povoluje zobrazit pro účely zkoumání podobností

- [ANO] všech prací, kromě prací, kde datum zveřejnění souboru je v budoucnu⁶ neomezeně

Vysvětlivky:

Výroky se uplatní dle data uvedeného v prvku dateSubmitted v příp. importu pomocí XML formátu nebo data převzetí práce v příp. individuálního vkládání.

1 - světu:

Zveřejňuje se celému Internetu vč. vyhledávačů typu Google. Zahrnuje i možnosti uvedené v 2, 3, 4, 5.

2 - všem autentizovaným:

Zpřístupňuje se všem uživatelům, kteří se autentizovali do systému Theses. Zahrnuje i možnosti uvedené v 3, 4, 5.

3 - autentizovaným zaměstnancům ze stejné školy/fakulty:

Zpřístupňuje se všem uživatelům, kteří se autentizovali do systému Theses, mají zařazení zaměstnanec a patří na stejnou školu/fakultu, ze které je závěrečná práce.

4 - autentizovaným studentům ze stejné školy/fakulty:

Zpřístupňuje se všem uživatelům, kteří se autentizovali do systému Theses, mají zařazení student a patří na stejnou školu/fakultu, ze které je závěrečná práce.

5 - všem autentizovaným zaměstnancům ze všech zapojených škol:

Zpřístupňuje se všem uživatelům, kteří se autentizovali do systému Theses a mají zařazení zaměstnanec. Zahrnuje i možnost uvedenou v 3.

6 - všech prací, kromě prací, kde datum zveřejnění souboru je v budoucnu:

Plný text se při nalezení v seznamu zdrojů povoluje zobrazit osobě z jiné licencované školy/fakulty. Nezobrazují se práce, které mají odložené datum zveřejnění.

Podpisy smluvních stran:

V Brně dne

MgA. Petr Michálek

za zadavatele

vlastnoručně nebo elektronicky

V Brně dne

prof. RNDr. Jiří Barnat, Ph.D.

za poskytovatele

vlastnoručně nebo elektronicky